



看到别人有危险,只不过搭把手而已

面包车冲下高速起火,西安民工一家冒死相救 两名伤者刚救出来,车子就爆炸了

昨天凌晨4点50分左右,宁靖盐高速盐城西出口附近,一辆疾驶的面包车突然从高速上“飞”出,4名驾乘人员被甩出,其中2名伤者躺在着火的面包车旁无法动弹。住在附近的8名西安籍民工眼看随时会有危险,立即将2人抬到安全地点。目前,4人仍在医院救治,事故原因还在进一步调查中。

陶展 姜振军



救人的西安民工一家 姜振军 摄

汽车“飞”出高速

事故发生在宁靖盐高速盐城西出口1公里处,地处盐都区马沟街道孙吴村境内。昨天下午记者赶到现场时,仍能看到高速下沟渠里有明显烧糊的痕迹。

“车速很快,一下子冲出护栏,我以为要撞到我了。”回忆起凌晨的那场车祸,目击者郝小荣仍心有余悸。

凌晨4点50分左右,郝小荣起床上厕所,只见高速上一辆由北向南行驶的银灰色面包车从高速上冲了下来,沿着陡坡往斜下方开,开到100米左右的位置时,车子倒在高速栏网旁的沟里。

8名西安民工救人

“车子侧翻在沟里,车头已经开始起火,而且越来越大,我们立即拉开车门,看看里面有没有人。”听到喊声后,郝小荣的妻兄程建明立即从床上起来,在发现车里没人后,又在周围寻找。“车头那里有一

个,车身旁边躺着一个,但是都不能动了,快来救人。”看到这个情况,程建明立即把老婆、弟弟、弟媳、妹妹、妹夫都喊来,这时一位当地村民也闻讯赶到。

程建明让妹夫贾军治打电话报警,然后分头把靠着面包车的两人抬到安全的位置,没几分钟,面包车火势蔓延,接着发生爆炸。程建明说,整个救人过程不到10分钟,不救的话那两人估计会被烧死的。

程建明告诉记者,参与救人的亲戚都来自西安商洛市谢湾镇芋子槽村二组,来盐城打散工、干杂活已经有3年,就租住在高速公路的西侧。程建明对救人的事情并不在意,他说,看到别人有危险,只不过搭把手而已。

疲劳驾驶出事故

昨天下午,记者从盐城市第一人民医院了解到,4名伤者分别姓

吴、王、孙和禹,年龄都是20多岁,4人的伤势都较重,其中有2人在重症病房。

据吴姓伤者的父亲说,受伤的4人是朋友,前晚7点多钟他们在阜宁吃过晚饭后就到一家歌厅唱歌,唱到昨天凌晨1点多钟时发现其中1人的价值万元的打火机丢了,就返身去歌厅找,“大概凌晨4点左右返回盐城,可能是太疲劳了,在高速上出了事故。”

又一位勇者

联防队员踹门 火海背出瘫痪老人

昨天,瘫痪老人何友云的儿子沈尧吉来到盐城市滨海县公安局天场派出所,将一面印有“英勇救险 不怕牺牲”的锦旗送给该所联防队员沈学富,以感谢他救了自己的母亲。

4月21日下午3时许,沈学富到滨海县天场镇徐丹村五组核对户口信息时,见不远处冒浓烟,第一反应就是可能有村民家着火了。他立即向冒烟处狂奔,到现场时只见村民何友云家失火了,而围观的人都在说:“里面有一瘫痪老奶奶,不知道怎么样了。”

沈学富立即冲上去一脚踹开门冲进火海,发现瘫痪的84岁老人何友云还在床上。眼看着火势越来越大,沈学富一把将何友云背到肩上往外冲,为了驱烟挡火,衣服被烧着了也没注意。

沈学富把老人背出后,又忍着手被灼伤的痛组织人员灭火。经过一个多小时的紧张抢险,大火终于被扑灭。

姜振军 孙文佳

3岁男童挂水后突然死亡

就诊的诊所系村医私设,已存在七八年了

4月23日,家住连云港市东海县安峰镇郟庄村的3岁男童通通(化名)突然发烧,爷爷奶奶带他到附近的小诊所就诊。连续挂了三瓶水后通通回了家,结果十多分钟后突然倒地,送医不治。目前,针对通通的死因已经进入司法鉴定程序,昨天上午,尸检采样工作已经完成,预计40天后出结果。

王晓宇

男童连挂3瓶水后死亡

昨天上午,通通的奶奶池龙英红着眼睛,给记者讲述了事发当天的经过。通通2010年7月出生,还不满3周岁,儿子儿媳在浙江打工,她跟老伴在家带通通,“23日凌晨3点多孩子浑身发烫,我给他喂了点退烧药,天亮后烧就退了,但我们早上7点多还是带孩子去了经常看病的小诊所。”到诊所后,医生张正凡给通通量了两次体温,都说正常,“他问我们怎么办,我们说你是医生,你看怎么办,他说那就用药吧。”池龙英说,随后张正凡给通通开了三瓶药水,挂水前还做了一个青霉素的皮试,结果是可以打。

11点50分,通通挂完水就回了家,“孩子一到家就要上厕所,我刚把他裤子脱下孩子就倒在地上,嘴唇跟脸也变成了紫色,我赶紧叫老伴送孩子去安峰卫生院,可医生说没救了,心跳都没了。”

池龙英说到这里眼泪直掉。

池龙英说,通通除了偶尔感冒,身体一直都很好,发生这样的意外肯定是跟医生的用药有关。

小诊所是村医私设的

给通通看病的小诊所就是两间小瓦房,位于房山镇草街村,与安峰镇郟庄村相邻。如今房子的大门紧锁,门前没有任何标志可以看出它是个诊所。

据附近一位村民介绍,这个诊所存在至少有七八年,村里很少有人去看病,郟庄村的人去得多。诊所医生叫张正凡,他的二哥张正义是草街村卫生室的负责人,“这里应该是借他哥的名义开的一个分点。”村民说道。

昨天下午,记者联系到房山镇卫生院分管乡村医院的副院长朱正光。朱正光非常明确地告诉记者,张正凡是草街村卫生室的一名医生,但他办的诊所与草街村卫生室没有任何关系,镇卫生院根本不

知道有这么个诊所存在,“我们不允许医生私设看病场所,他这么做已经严重违反了规定。”

在东海县卫生局,记者了解到,张正凡是一名注册乡村医生,具备在乡村卫生室行医的资格。

已进入司法鉴定程序

据东海县卫生局副局长韩继光介绍,事发当天下午5点多就派人去草街村调查。“到达时张正凡已经被控制,我们对他的行医资格进行核查,对当天的诊疗情况以及整个过程进行询问,并提取一些样品和资料。”韩继光说,目前卫生监督所正对草街村卫生室与张正凡开设的诊所之间的关系进行核查。

4月26日上午,通通的父亲提出通过司法鉴定来确定孩子的死因。昨天上午法医已经进行采样,最终结果预计在40天后出来。“孩子已经走了,我们希望能为他讨个公道。”通通的父亲说道。

五一后,私家车违章罚款又记分?

来缴罚款的市民挤爆了;扬州交巡警:没这事别恐慌

昨天,扬州市交巡警支队机动车违法处理大厅里挤满了人,出什么事了?原来,不少市民听闻“五一后私家车违章不仅要罚款还要扣分”的消息,纷纷赶过来排队处理违章。



扬州市交巡警支队机动车违法处理大厅外,市民排队等待处理违章

网友“徐永青”昨天发微博称:“有人传言,说扬州私家车五一之后,不仅要罚款,还要扣分。夫人正在排队,排队2个多小时,还没交到,现场打来电话还有几百人在排。”昨天下午,记者在扬州市交巡警支队机动车违法处理大厅看到,这里排满了来处理违章的人。

市民林先生告诉记者,自己从各种渠道获悉,扬州地区“五一后私家车违章不仅要罚款还要扣分”,“很多人都这么说,反正车子年审时也要交罚款,不如现在交掉的好。”那么,五一后私家车违章不仅要罚款还要扣分的情况是否属实?

对此,扬州交巡警表示,暂未接到通知。新浪微博身份认证为“扬州市交巡警支队宣教办主任薛鸣”的“交警警鸣”也就此事发微博称:“扬州的具体实施时间警方合同约定提前半个月通过各类媒体各个渠道广而告之,目前大量的前期工作正在进行中,大家不必恐慌。值得提醒的是,今后一定要注意道路交通安全啦。” 丁宇文/摄